



## Casa Grecque Menu

https://menuweb.menu 200 rue Principale, Gatineau, QC J9H 6J4, Canada +18196850600 - https://casagrecque.ca/locations/









A complete menu of Casa Grecque from Gatineau covering all 25 courses and drinks can be found here on the food list. A once beloved restaurant has recently faced criticism for multiple disappointing experiences, with complaints ranging from poor service to lackluster food quality. Customers have expressed frustration over menu changes, small portion sizes, and unsatisfactory service. Some have even vowed to never return unless improvements are made. However, amidst the negative reviews, there are still loyal patrons who praise Casa Grecque for its affordable prices, generous portions, and friendly staff. Despite the mixed feedback, the restaurant continues to offer a cozy ambiance, quality dishes, and attentive service on good days, making it a popular spot for family gatherings and special occasions.

## Casa Grecque Menu



Pizza

**SPECIAL PIZZA** 

**Drinks** 

**BEER** 

**Dessert** 

**TIRAMISU** 

**Gyros** 

**GYROS** 

**Greek Specialties** 

**SPANAKOPITA** 

**French** 

**POUTINE** 

**Sides** 

**GARLIC BUTTER** 

**Restaurant Category** 

**GLUTEN FREE** 

**VEGETARIAN** 

**GREEK** 

These Types Of Dishes Are Being Served

**APPETIZER** 

**TUNA STEAK** 

**FISH** 

**CHICKEN** 

**DESSERTS** 

**SALAD** 

## Ingredients Used



SHRIMP CHICKEN BREAST

**SHRIMP** 

**VEGETABLES** 

**GARLIC** 

**BUTTER** 

**SHRIMPS** 

**ESCARGOT** 

## Casa Grecque

200 rue Principale, Gatineau, QC J9H 6J4, Canada

**Opening Hours:** 

Monday 15:00 -21:00 Tuesday 15:00 -21:00 Wednesday 11:00 -21:00 Thursday 11:00 -21:00 Friday 11:00 -22:00 Saturday 11:00 -21:00

